

«СТРЕЛЬБА ИЗ ЭЛЕКТРОННОГО ОРУЖИЯ» НАПРАВЛЕНИЯ ГТО

Быть метким необходимо не только при достижении определенного результата в спортивной, военной и других видах деятельности; меткость имеет также прикладное значение в быту, в игре, на охоте.

Ребята из 5-А и 5-Б классов МОУ Константиновская СШ приняли участие в соревновании «Стрельба из электронного оружия» в рамках  проекта «СПОРТИВНЫЙ ОРИЕНТИР ДЮСШ № 4».

Под руководством педагога-организатора ДЮСШ № 4 и учителя ФК Киришина В.В. после проведенного инструктажа по ТБ и правилам обращения с электронным оружием они выполнили упражнение «5 зачетных выстрелов из положения сидя в мишень».

Среди 27 обучающихся 5-А класса на первом месте расположился Максим Борисов (46 очков из 50), на втором месте Таисия Шалина с 44 очками, на третьем месте Сабрина Епанчинцева.

Среди 21 обучающегося 5-Б класса «золото» соревнований досталось Дарье Петровой, чьи последние выстрелы были точнее, чем у Алисы Рыбаковой, серебряной медалистки по стрельбе. На «бронзу» настреляла Виктория Дешеулина.

Медальное награждение состоится завтра (отдельно в каждом классе).
За подготовку 🏆🥈🥉 и грамот спасибо Ирине Анатольевне!

Мельникова Светлана, педагог-организатор [МУДО ДЮСШ № 4](#)
[#ОбразованиеТутаев](#)

